

专家推荐 专业品质 专心服务

## 海信开启“3·15”特惠服务活动

“消费与服务”是今年“3·15”的主题，其要义就是要求企业在拉动消费的同时，切实保证商品质量和服务质量，加强对服务领域的关注与投入，自觉履行社会责任，切实保证消费安全和服务的跟进。

国内平板巨头海信电器日前宣布：开展以“专家推荐、专业品质、专心服务”为内容的“3·15”专家特惠服务活动。

3月4日至3月15日，海信电器多款旗舰畅销机型特惠回馈广大消费者，切实保护消费者权益，促进和谐消费关系的建立。活动期间，海信产品专家将亲临市场一线，了解消费者需求，并对消费者进行专业产品推荐。

海信电器营销副总经理胡剑浦表示，平板产业是近几年内增长最快的产业之一。截至2009年年底，中国城市居民家庭平板电视保有量达到4800万台。海信电器已连续七年取得平板销量第一的市场业绩，在收获消费者认可的同时，企业更加认真履行社会

责任，切实保障消费者利益。海信认为，用户口碑才是做百年企业的根基所在。

海信在推进平板普及的同时，大力建设平板服务体系。从2007年开始，针对平板电视“三包”规定缺失的情况，海信率先承诺电视显示屏保修期限由1年延长为3年；2008年海信正式发布了《海信平板电视安装6H服务标准》，明确制定了平板电视的安装服务标准，以高标准、高洁净、高舒适、高品位、高效率和高安全的6H服务，将中国平板电视的服务提升到一个更高的水准。

2010年，中国平板电视市场将进一步放量增长。LED液晶电视、互联网电视将成为消费主流，3D立体电视也将初步进入市场。面对新的市场环境，海信作为国内最早推出LED液晶电视的企业，在做好自身专业产品的同时，还积极参与行业标准的建立。在2009年12月举行的国际电工委员会上，首次确定由来自中国海信的

LED研发总工程师刘卫东博士牵头起草制定LED背光国际规范标准。该国际标准由中国企业负责制定，在平板显示领域尚属首次，这使快速普及的LED液晶电视的整体技术水平、标准化水平和产品质量水平有了很大的提高。海信认为，只有提升整个行业产品质量，才能促进一个产业链健康快速地运行。

今年“3·15”期间，海信组织LED专家到市场一线进行产品消费服务指导。凡在活动期间购买LED旗舰机型LED42T18GP的消费者，将获得包含海信专属设计的至尊低音炮。

全新升级的网络电视TLM47V88GPA和TLM42V88GPA，首次进行全国惠卖活动。另外，海信全新推出的晶彩系列LED液晶电视已经全面接受预订。

专家推荐、专业品质、专业服务，再加上增值让利的市场策略，海信电视必将赢得公众信赖。（景波）



家电新品

### 中立光能太阳能 高层住户也能用

高层住户终于可以安装太阳能了。由山东中立新能源公司研发的中立光能阳台壁挂太阳能，解决了高层住户安装太阳能这一难题，它只需挂在阳台外面，无需放在房顶。它没有很长的管子，既美观又实用。中立光能太阳能获得了国家四部委颁发的国家重点新产品证书，还获得了建设部推荐产品证书，并且拥有五项发明专利。

它具有以下特点：1.水热。很多太阳能在冬季时水不够热，中立由于采用了自己的专利技术，使您冬天24小时照样可以洗澡。2.多项专利保证了品质优良和领先技术。3.用户多。洛阳已有君临天下、奥体花城、公务员小区、耶赐城、珠江丽景等多个小区上千户家庭使用，效果很好。4.不炸管、不泄漏，-35℃不结冰，平板设计，吸收太阳光能力强。

中立光能在洛阳有多家专卖店。  
电话：64817232 63213573  
中文网址：www.sdzlxy.com



家电服务

### 樱花卫厨热情寻找老用户

### 永久免费送油网 永久享受免拆洗

樱花卫厨（中国）股份有限公司成立于1994年，由台湾卫厨行业第一品牌樱花主导投资，致力于生产吸油烟机、燃气灶、消毒柜、保洁柜、水槽、燃气热水器、电热水器、龙头、浴霸等厨卫产品。

樱花卫厨公司自成立之日起，就恪守“以满足消费者权益为依归”的经营宗旨，不断创新突破，让更多人的生活梦想成为现实。樱花创新推出“免拆洗”吸油烟机，并坚持了32年的“永久免费送油网”服务，让每一个用户都能永久享受免拆洗服务。

在热水器领域，樱花将燃气热水器和电热水器的高效、节能、安全、环保全部实现，更有坚持了24年的“永久免费安全检查”服务，把安全保障送到用户家中。

樱花提醒消费者，在选购樱花卫厨家电产品时，一定要认清商标标志（图形上为红底搭配五朵白色樱花花瓣，下为绿底搭配白色英文名称SAKURA）和产地（江苏省昆山市青阳南路1号），并通过正规渠道购买。

寻找此前使用樱花产品的用户并进行免费安全检查。

樱花卫厨洛阳分公司地址：瀍河回族区新街新家园11-8栋101-102号

客服电话：63511583  
业务电话：68628537 18903795830

## 咨询预订电话超千人 TCL喊你换取新液晶

在“3.15”来临之际，由洛阳日报报业集团家电家装广告部和TCL共同主办的以旧换新活动如火如荼地进行着，本次活动全程接受河南省消费者协会监督。TCLX10、P10、C10、V10、E9、F19六大系列互联网电视全线出击。

今天是活动开始的第一天。TCL彩电洛阳公司统计数据显示，截至昨天下午6时，2000多名用户进行了咨询预订。在此，本刊记者特别提醒还未来得及参与活动的市民千万不要错过了买电视的好机会。

消费者看中的是TCL在国际国内的一些荣誉和卓越表现。TCL在获得“IF设计奖”、“红点奖”等全球顶级荣誉后，互联网电视更获得中央电视台《焦点访谈》的高度赞誉，并全面中标国家第四轮“家电下乡”名单，被称为彩电中的精品。本轮优惠意在普及互联网电视，让中国家庭实现彩电大升级。拥有了互联网电视，相当于拥有了一个私家电影院，无论是看电影还是看电视剧，都非常方便。

我们知道，知识就是力量，TCL互

联网电视强大的“教育”功能，初中、高中的名师课程、健身的瑜伽课程、老人的保健讲座等等精彩课程，让每位家庭成员都能在闲暇之余“充充电”。

据悉，本次以旧换新活动，市民只要拿家中任意一件旧家电换购TCL包括液晶在内的任意一款彩电，均可参与折价。活动组委会友情提醒，活动时间只有3天，欲购欲换从速。

活动咨询热线：  
63901688 63901689 63939914  
(本刊记者 杨团伟)

“寻宝长虹 天天‘3.15’”：30年老电视或可免费换50型护眼电视

## 购长虹3G网络电视 参与定金翻番送活动

在“3·15消费者权益日”到来之际，长虹急发“寻宝令”：只要你身边有一台寿命超过30年且还能正常观看的长虹电视，那么您就可以参与“寻宝”活动；参与的用户将有可能免费获得长虹50型欧宝丽护眼电视、42型网络电视或24型LED电视。

参与活动者可将老电视的照片发至bin.xie@changhong.com邮箱，长虹公司将汇总所有资料，组织参评委员会进行评比。另在“3·15”期间购指定机型，可享赠延保一年服务。

据统计，本次活动自3月5日开始到现在，报名人数已达500人，关注最多的是长虹3G网络乐教电视。该产品在原有的820系列上又新上LED920系列。大家都知道纤薄是未来平板电视的流行趋势，也是LED的特点。那么长虹的920系列LED到底有多薄呢？据销售人员介绍，这种电视非常薄，之所以很薄，是因为920系列是采用了业界顶级的三星原装LED纯光侧置技术，品质更优。

其实，长虹早在2005年就开始研发LED，2008年就推出了LED，只是考虑到

技术还不完全成熟，才迟迟未上市。目前在卖场看到的920系列就是LED行业中最成熟的纯光侧置式3G网络LED，集顶级显示技术和网络功能于一身。

长虹公司权威人士表示，长虹公司借本次“3·15”活动，将对820系列、920系列电视推出定金翻番送活动，让更多的消费者得到实惠。

详情咨询电话：62381657。  
更多惊喜请到洛阳市区各大长虹专柜咨询。

(禾禾)

## 32型液晶上涨预期呈现 挑选液晶电视“动态清晰”是关键

伴随着春节火热的促销活动结束，各大品牌的液晶电视价格逐渐回升。据悉，因32型的液晶面板供应紧张，涨价预期将持续到2010年年中。没有了价格优势，消费者该从哪方面入手来选购32型液晶电视呢？

实际上，在选购液晶电视时，相比一味追求低廉的价格，液晶电视的品质与性能还是最重要的。今年可谓是“赛事年”，精彩赛事不断呈现，南非世界杯也即将拉开帷幕，笔者近日特地走访了几家电器卖场，很多消费者表示，4年一度的世界杯实属难得，希望买一台动态清晰度出众的液晶电视。他们大部分都倾向于购买IPS硬屏液晶电视。

IPS硬屏为何受到如此追捧呢？究其原因，IPS硬屏出色的动态清晰度得益于其液晶分子的水平排列方式，这种方式保证了画质的稳定性，快速的响应速度则解决了困扰很多VA软屏用户的拖尾问题，这无疑为球迷畅快淋漓地观看球赛提供了技术保障。

在这里，笔者还是推荐IPS硬屏液晶电视。就在前不久，北京市眼科研究所牵头进行了一场眼科测试，得出了“相对于VA液晶屏，IPS液晶屏不易引起观看者产生视觉疲劳”的结论。把IPS硬屏液晶电视带回家，让体育迷享受观看精彩体育赛事的快乐。（书晶）

**北京政人地板**  
OUREN FLOOR

迎“3·15”巨“惠”酬宾

仿实木 模压地板

折起

进店有礼

十年行业经验 质优 价低 服务优

居然之家店：61833578 新安店：13653888947 名优一店：63351628 名优二店：63376628 吉利店：66911288  
义马店：5625768 百年家居店：63508846 嵩县店：66316556 河南营销中心：63238787 http://www.ourenfloor.com